



# 习近平在中央第七次西藏工作座谈会上强调 全面贯彻新时代党的治藏方略

据新华社8月29日电 中央第七次西藏工作座谈会8月28日至29日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。习近平强调，面对新形势新任务，必须全面贯彻新时代党的治藏方略，坚持统筹推进“五位一体”总体布局，协调推进“四个全面”战略布局，坚持稳中求进工作总基调，铸牢中华民族共同体意识，提升发展质量，保障和改善民生，推进生态文明建设，加强党的组织和政权建设，确保国家安全和长治久安，确保人民生活水平不断提高，确保生态环境良好，确保边防巩固和边境安全，努力建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏。

习近平强调，党中央历来高

度重视西藏工作，改革开放以来先后召开6次西藏工作座谈会，每次都根据现实情况作出重大决策部署。党的十八大以来，西藏工作面临的形势和任务发生深刻变化，我们深化对西藏工作的规律性认识，总结党领导人民治藏稳藏兴藏的成功经验，形成了新时代党的治藏方略。做好西藏工作，必须坚持中国共产党领导、中国特色社会主义制度、民族区域自治制度，必须坚持治国必治边、治边先稳藏的战略思想，必须把维护祖国统一、加强民族团结作为西藏工作的着眼点和着力点，必须坚持依法治藏、富民兴藏、长期建藏、凝聚人心、夯实基础的重要原则，必须统筹国内国际两个大局，必须把改善民生、凝聚人心作

为经济社会发展的出发点和落脚点，必须促进各民族交往交流交融，必须坚持我国宗教中国化方向、依法管理宗教事务，必须坚持生态保护第一，必须加强党的建设特别是政治建设。新时代党的治藏方略是做好西藏工作的根本遵循，必须长期坚持、全面落实。

习近平指出，西藏工作必须坚持以维护祖国统一、加强民族团结为着眼点和着力点。要加强对群众的教育引导，广泛发动群众参与反分裂斗争，形成维护稳定的铜墙铁壁。要深入开展党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史教育，深入开展西藏地方和祖国关系史教育，引导各族群众树立正确的国家观、历史观、民族观、文化观、宗教观。要重视加

强学校思想政治教育，把爱国主义精神贯穿各级各类学校教育全过程，把爱我中华的种子埋入每个青少年的心灵深处。要培育和践行社会主义核心价值观，不断增强各族群众对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义的认同。要挖掘、整理、宣传西藏自古以来各民族交往交流交融的历史事实，引导各族群众看到民族的走向和未来，深刻认识到中华民族是命运共同体，促进各民族交往交流交融。要积极引导藏传佛教与社会主义社会相适应，推进藏传佛教中国化。

习近平强调，要贯彻新发展理念，聚焦发展不平衡不充分问题，以优化发展格局为切入点，以

要素和设施建设为支撑，以制度机制为保障，统筹谋划、分类施策、精准发力，加快推进高质量发展。要在巩固脱贫成果方面下更大功夫，想更多办法，给予更多后续帮扶支持，同乡村振兴有效衔接，尤其是同日常生活息息相关的交通设施、就医就学、养老社保等要全覆盖。要围绕川藏铁路建设等项目，推动建设一批重大基础设施、公共服务设施，建设更多团结线、幸福路。要培育扶持吸纳就业的能力，提供更多就业机会，推动多渠道市场就业。要培养更多理工农医等紧缺人才，着眼经济社会发展和未来市场需求办好职业教育，科学设置学科，提高层次和水平，培养更多专业技能型实用人才。

## “新消费·爱生活——山东消费年”启动 央视名嘴泉城广场带货，3小时超14亿

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 张妍 许昱洲

8月28日，康辉、倪萍、鞠萍三位央视“名嘴”空降泉城广场直播间，合体为山东带货。据悉，本次直播是“买遍中国·助力美好生活”全国巡回带货直播第五站山东站，助力“新消费·爱生活——山东消费年”。3小时的直播实时销售数据超过14.57亿元，再次刷新央视新闻直播带货历史销售榜单。

8月28日晚，泉城广场灯光璀璨，伴随着一声鸣锣，山东消费年正式拉开帷幕。近期，全国各地分别开展了不同形式的促消费活动，作为经济总量常年位列全国前三的经济大省，山东也为拉动内需放出了“大招”。

晚上8点，央视主持人康辉、倪萍、鞠萍三位“名嘴”空降济南泉城广场，开启了“买遍中国·助力美好生活”全国巡回带货直播山东站。

在山东站的带货直播中，三位主持人重点推介了32种产品，既有海尔、海信、九阳等大牌家用电器，也有山东煎饼、青岛啤酒、脱骨扒鸡、周村烧饼等山东特色好物，更有演员刘琳、张龄心现身直播间一起为山东助力带货。

“欢迎鞠萍姐姐来济南！”“倪萍老师回山东为家乡带货，爱了爱了！”“康帅代言，不买不行！”直播间里网友呼声此起彼伏，纷纷抢着下单，买走自己的心仪商品。经过3个小时的直播，买遍中国山东站实时销售数据达到14.57亿，刷新了央视新闻客户端直播带货销售历史榜单。

直播中，商务部研究院区



8月28日晚，“新消费·爱生活——山东消费年”在济南泉城广场拉开帷幕。



3小时的直播，实时销售数据超过14.57亿元。

域研究中心主任张建平点赞山东，他表示，山东人杰地灵，在促进消费发展方面，对于服务能力以及消费模式的打造非常有智慧、有办法，山东庞大的消费主体对促进新消费的形成非常关键。山东新消费新在哪里？张建平认为，新在业态，也新在模式。直播带货、网购是目前信息消费中的两大热点。此外，网游、短视频等网络娱乐，对新消费支持作用越来越大，比重也越来越大。临沂市出台多项政策支持直播产业发展，探索形成了具有地方特色的临沂电商发展模式。

据悉，本次直播除在济南泉城广场现场举办相关活动外，还通过央视财经频道大屏连线的形式，与青岛台东步行街、枣庄台儿庄古城、青州古街、威海韩乐坊四大街区及烟台促消费活动启动仪式进行现场连线，展现山东步行街、特色小镇等实况，让观众们足不出户就能逛遍山东、买遍山东。

□  
现场特写

### 「线上线下」抢单

**主会场：**  
**74个展台摆了上百种产品**

走进现场展销区，记者看到74个展台整齐排开，满满当当摆放着智能家电、食品、纺织工艺品、特色农副产品等上百种产品。

青岛啤酒促销部主管王媛媛表示，青岛啤酒拿出全品类产品参与此次活动，包括青岛啤酒经典1903、青岛纯生、奥古特等众多广受好评的产品。为吸引游客促进消费，青岛啤酒还将市场上较为少见的“收藏款”百年之旅摆上柜台。

海信拿出了影院级体验的激光电视、超画质ULED电视等创新产品。海信视像科技股份有限公司公关部门相关负责人介绍，海信为此次直播活动做了充足准备，也给出了最大幅度的优惠折扣。比如80英寸激光电视优惠幅度高达4000元。

农特产品是本次活动的主力产品之一，好当家这次带来了干参和冷冻参两个种类约10款商品。“活动

上的价格比平时买打7折。”山东好当家海洋发展股份有限公司副总裁胡伟说。

**直播间：**  
**不少商家也开启直播**

“我每次喝崂山白花蛇草水都要加点冰柠檬，就像鸡尾酒一样。推荐大家喝，养生！”活动现场最受瞩目的莫过于倪萍走进直播间，和康辉、鞠萍当起了带货主播，卖起“山东好货”。记者在直播间看到，网友购物热情高涨。以崂山白花蛇草水为例，上架仅20分钟便已有4024人参与团购。

除了明星的直播间，现场不少商家也开启了自己的直播间。泰安龙藏深泉商贸有限公司是一家经营小工艺品的企业，公司员工刘庆霞说，自己开播俩小时就卖了2000多元商品。

直播不仅吸引了线上观众，很多济南市民也慕名而来。家住附近的李先生带着妈妈来到场地边，他说想买个空气净化器送给妈妈。

大众报业记者 孙源泽 王建

# 山西襄汾饭店坍塌事故已致17人遇难 国务院安委会对事故查处进行挂牌督办

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 陈晨

8月29日上午9点40分左右，山西省临汾市襄汾县陶寺乡陈庄村一两层饭店坍塌，多人被埋。事故发生后，当地立即展开救援。截至当日18时52分，

已救出45人，其中17人遇难，7人重伤，21人轻伤。目前，救援工作还在进行中。

29日晚7点左右，齐鲁晚报·齐鲁壹点记者联系到当地蓝天救援队的一名救援人员，对方表示，他正在现场参与救

援。

该救援人员表示，上午10点多，60多名蓝天救援队救援人员赶到现场。“我们救出了四个人，都活着。”该救援人员称，成功救出的人已经被送往医院，他们救出的四五人中，有老人也有孩

子。据报道，事发时一老人正在饭店过寿。

另据报道，事发现场外，一大爷正在焦急等待。他说，当时正在过寿，房子一下就塌了，被埋的多数是妇女。自己在礼房上礼逃过一劫，但老伴被埋仍

未救出。

除了蓝天救援队的救援人员，该救援人员表示现场还有消防、武警等救援人员。

另据悉，国务院安委会决定对山西襄汾县饭店坍塌事故查处实行挂牌督办。